



## POLITICA CHIMCOMPLEX SA BORZESTI PRIVIND DREPTURILE OMULUI

În conformitate cu Declarația Universală a Drepturilor Omului și conștienți de specificul industriei chimice în care oamenii lucrează, Chimcomplex SA Borzesti afirmă angajamentul său de a promova și proteja drepturile și bunăstarea angajaților, comunităților și societății în ansamblu.

În calitate de lider pe piața industriei chimice din România, ne considerăm parte integrantă a acestui sector și suntem determinați să fim un model de sustenabilitate și responsabilitate socială.

Ne angajăm să asigurăm un mediu de lucru sigur și sănătos pentru toți angajații noștri, comunicăm cu părțile interesate din comunitate pentru a le auzi opiniile, să promovăm diversitatea și incluziunea în cadrul organizației și să luăm măsuri concrete pentru a preveni orice formă de discriminare sau hărțuire.

Fundamental pentru considerația noastră privind drepturile omului este angajamentul nostru față de statul de drept și respectarea legii oriunde ne desfășurăm activitatea și, prin urmare, așteptăm și asigurăm același angajament din partea tuturor angajaților, partenerilor de afaceri, clienților și altor părți interesate relevante, astfel încât întreg lanțul valoric este responsabil pentru orice încălcare a drepturilor omului.

➤ **Principiile drepturilor omului** care reflectă așteptările noastre minime de la angajați, partenerii noștri de afaceri, clienți și alte părți interesate relevante din lanțurile noastre de aprovizionare sunt:

- 1. Zero toleranță față de toate formele de muncă forțată și trafic de persoane** - Chimcomplex S.A. Borzesti nu participă la nicio formă de muncă silnică sau forțată, de încurajare a sclaviei, de vânzare sau trafic de persoane și nu folosește, în nicio situație, niciun tip de muncă prestată de deținuți.
- 2. Zero toleranță față de exploatarea minorilor** - Chimcomplex S.A. Borzesti nu tolerează și nici nu apelează la munca copiilor indiferent de stadiul activităților sale, cu respectarea convențiilor Organizației Internaționale a Muncii (OIM) referitoare la munca copiilor și vârsta minimă pentru munca copiilor.
- 3. Zero toleranță față de orice formă de violență sau hărțuire** - Chimcomplex S.A. Borzesti condamnă abuzurile, amenințările, intimidarea, hărțuirea fizică, verbală sau sexuală.
- 4. Nediscriminare** - Chimcomplex S.A. Borzesti nu tolerează atitudini discriminatorii față de nicio persoană.
- 5. Libertatea de asociere și negociere colectivă** - Chimcomplex S.A. Borzesti recunoaște dreptul angajaților de a forma sau de a adera la asociații legal constituite și care, prin activitatea lor, nu afectează relațiile de muncă convenite contractual.
- 6. Salarii corecte și condiții de muncă** - Chimcomplex S.A. Borzesti ia măsurile necesare pentru respectarea drepturilor muncii, asigurând respectarea deplină a dispozițiilor aplicabile care reglementează salariul legal, orele de lucru, orele suplimentare și alte beneficii stabilite de lege.
- 7. Sănătatea și securitatea în muncă** - Sănătatea și siguranța angajaților, vizitatorilor și contractorilor la locul de muncă sunt extrem de importante pentru noi. Angajamentul Chimcomplex S.A. Borzesti este de a oferi un loc de muncă sigur și sănătos, care să respecte toate legile și reglementările relevante și cerințele noastre. Lucrăm pentru a oferi și menține un loc de muncă sigur și sănătos, în consultare cu angajații noștri, abordând în mod proactiv orice riscuri identificate.



8. **Protecția datelor și confidențialitatea** - Chimcomplex S.A. Borzești garantează confidențialitatea datelor și a informațiilor de care dispune, iar prelucrarea acestora se realizează prin mijloace care nu permit accesul terților.
  9. **Implicarea părților interesate** - Chimcomplex S.A. Borzești dezvoltă, adoptă și implementează programe de responsabilitate socială prin procese participative cu partenerii sociali și alte părți interesate. Ne angajăm să promovăm un dialog constructiv cu comunitățile locale asupra cărora operațiunile noastre ar putea avea impact
  10. **Mediu sănătos și tranziție justă** - Compania noastră se angajează să respecte și să promoveze dreptul la un mediu curat, sănătos și durabil. În acest scop, vom susține și vom acționa pentru o tranziție justă pentru industria chimică.
- **Gestionarea reclamațiilor și angajamentul de a le remedia** - Conducerea Chimcomplex S.A. Borzești deschide și promovează folosirea de canale de comunicare pentru transmiterea, semnalizarea și avertizarea incidentelor de natură etică, de conduită și de integritate profesională, în condiții de securitate și confidențialitate.

Mecanismele de reclamații reprezintă pentru noi un instrument cheie în prevenirea și gestionarea impactului negativ asupra angajaților, comunităților locale și a altor părți interesate. De aceea, ne propunem să abordăm și să soluționăm toate reclamațiile primite, indiferent de natura acestora și dacă reclamantul este identificat sau anonim.

Mecanismele noastre sunt concepute să ofere un canal de identificare a potențialelor impacturi negative, de rezolvare a reclamațiilor și de a oferi soluții deținătorilor de drepturi care au cauzat sau au fost afectați negativ. Recunoaștem că acest lucru nu afectează drepturile părților interesate la căi de atac judiciare sau de altă natură.

➤ **Conștientizare și comunicare**

Chimcomplex S.A. Borzești va face public Politica privind Drepturile Omului, în așa fel încât conținutul ei să fie cunoscut și respectat de către toate părțile interesate.

Creșterea gradului de conștientizare și formarea profesională în domeniul Drepturilor Omului sunt esențiale pentru susținerea angajamentului nostru privitor la Drepturile Omului. De aceea, compania noastră va asigura instruirea angajaților și comunicarea acestei politici colaboratorilor noștri pentru a putea instrui, la rândul lor, proprii angajați.

➤ **Revizuire și actualizare**

Politica privind Drepturile Omului este aprobată de către managementul Chimcomplex S.A. Borzești la data de **15.11.2023**.

Conținutul său va fi revizuit ori de câte ori va fi necesar, pentru a ne asigura că sunt satisfăcute cele mai bune practici internaționale în domeniul Drepturilor Omului.

Presedinte CA

Stefan Vuza

VUZA  
STEFAN

Digitally signed  
by VUZA STEFAN  
Date: 2024.03.18  
14:19:48 +02'00'

Director General

Florian Staicu